Tecnólogo en Administración y Contabilidad
Centro Universitario Regional Noreste
Sede Tacuarembó

Opcional:

 “Introducción a los sistemas de producción agropecuarios. Administración de Empresas Agropecuarias” 
Examen, 2/2/2022 

Inicio hora 13.00
Finaliza hora 16.00
Nombre completo del Alumno:

Número de Cédula:

1) ¿Planteé cuáles son los principales problemas y ventajas asociados a la globalización para los sistemas productivos de Uruguay? (10 puntos).

2) ¿Qué opinión tiene sobre trabajar en nichos de mercado y que ventajas y desventajas le parece tendrían para las agroindustrias de Uruguay? (10 puntos).

3) ¿Los sistemas de producción agropecuaria a cielo abierto como los descriptos en el curso, que riesgos le parece deberían de tener en cuenta y por qué? (5 puntos).

4) Explique los principales conceptos asociados a la perspectiva evolucionista de la economía (5 puntos).

5) Explique las principales diferencias entre el enfoque de sistemas y la cibernética y en qué casos puede ser más útil utilizar uno u otro (5 puntos).

6) Realice un diagrama y explique qué relación se establece entre la Unidad de toma de decisiones y el sistema productivo, describiendo los principales componentes, atributos, relaciones y objetivo. Explique cuál sería el límite del sistema y las principales razones que utilizó para definir los límites de este (15 puntos).

7) Cuando estamos interesados en incorporar una nueva tecnología ¿que viabilidades es importante que analicemos y por qué? (10 puntos).
8) El Ingreso bruto de un predio ganadero de 650 hectáreas es de US$ 120.000, de los cuales el 80, 12 y 8 por ciento son aportados por los bovinos, ovinos y otros rubros respectivamente. Los costos directos de producción son el 48% del ingreso bruto menos los costos de comercialización, mientras que los indirectos son de US$ 28 por hectárea. Por otra parte, se debe de pagar un 3 por ciento por costos de comisión, que debe de aportar 22 por ciento de IVA. Para el traslado de los productos se pagan US$ 1.850, y en este caso el IVA de 22% ya está incluido.


Calcule y detalle el procedimiento de cálculo:
a) El ingreso bruto de bovinos, ovinos y otros (5 puntos)

b) Monto de dinero total pago por IVA (5 puntos)

c) Los costos de comercialización (5 puntos)

d) Ingreso bruto menos costos de comercialización (5 puntos)

e) Costos directos e indirectos de producción (5 puntos)

f) Costos totales de producción (5 puntos)

g) Margen bruto total y por hectárea (5 puntos)

h) Ingreso neto total y por hectárea (5 puntos)
Al finalizar la prueba envíe este mensaje junto con las respuestas  e indicando en el asunto del mensaje EXAMEN 2 DE FEBRERO a; 

gferre1952@gmail.com
Por cualquier duda escribir a la misma dirección de correo electrónico
El plazo máximo para recibir las respuestas es hasta las 16.00 horas del día miércoles 2 de febrero de 2022
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